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ATA Nº 11/2026

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE ABRIL DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE E SEIS.

 
Aos dias seis do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dezoito minutos (09:18), no
Plenário “Adolfo Alves Carneiro” da Câmara Municipal Vereador Carlos Antônio Costa Carneiro de Alcinópolis -
MS, situada na Avenida Averaldo Fernandes Barbosa nº 1223, Centro, realizou-se a presente Sessão Ordinária
de número 006 (seis) de conformidade com o Regimento Interno em vigor sob a Presidência do vereador Valdeci
Passarinho e secretariado pela 1º Secretário, Vereador Valter Roniz. Foram abertos os trabalhos em que se
constatou a presença dos vereadores(as): Adalto Pedreiro (PL); Alcir Dias (PP); Cabelo do Autopeças (PL);
Fernando Nicoletti (PP); Gaúcho da Relojoaria (PSDB); Vereadora Onilza Matias (PL); Mirelle Piva (PL); Valdeci
Passarinho (PP) e Valter Roniz (PSDB). A LEITURA BÍBLICA. Foi realizado pela a Vereadora Onilza Matias
(PL). A LEITURA DA ATA. Conforme acordo foi dispensada a leitura da Ata de nº 06/2026. Coloco a mesma em
discussão e votação, o Vereador(a) que discorda e queira se manifestar, ata aprovada por unanimidade de votos
dos presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada a seguir passamos para as MATÉRIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS. Não havendo nenhuma matéria a ser apresentada a seguir passamos para
as MATÉRIAS DO EXECUTIVO. Foi feita a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei de nº 006/2026. Em
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seguida foi transferido para suas respectivas comissões competentes, para analise e emissão de pareceres. Não
havendo mais nenhuma matéria a seguir passou para as MATÉRIAS DO LEGISLATIVO. Solicito ao 1º
Secretario que faça a leitura das indicações de nº 25 e 26/2026, de autoria do Vereador Gaúcho da Relojoaria,
indicações de nº 27, 28, 29 e 30/2026, de autoria da Vereadora Onilza Matias, indicação de nº 31/2026, de
autoria do Vereador Cabelo do Autopeças, da indicação de nº 33/2026, de autoria do Vereador Fernando
Nicoletti e indicação de 34/2026, de autoria da Vereadora Mirelle Piva. Por fim solicitou ao 1º Secretario que faça
a leitura do Projeto de Lei nº 002/2026, que “Dispõe sobre e obrigatoriedade de uso de redes de proteção em
serviços de roçada e do isolamento com cones em serviços de poda de arvores, e dá outras providencias.”, de
autoria do Vereador Valdeci Passarinho. Em seguida foi transferido para suas respectivas comissões
competentes, para analise e emissão de pareceres. Não havendo mais nenhuma matéria, a seguir passou para
o USO DA TRIBUNA. Transferiu sua fala para a próxima Sessão os Vereador: Valdeci Passarinho Fez o uso da
palavra a Vereadora Mirelle Piva (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa
FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando sobre a ação realizada
na semana passada, quando estivemos entregando os ovos de Páscoa para as nossas crianças vendo a alegria
delas nos motiva muito foi extremamente importante estar presente naquele momento, que representa carinho,
cuidado e atenção com as nossas crianças, tanto por parte do Executivo quanto do Legislativo. Continuando com
minha fala falou sobre uma indicação que é de minha autoria, que se trata da instalação de cortinas de ar no
Salão do Conviver, estive presente no local durante a entrega dos ovos de Páscoa e percebi que, mesmo com
cinco ou seis aparelhos de ar-condicionado, o ambiente não mantém a temperatura adequada devido às portas
que permanecem abertas. Assim, essa indicação vem ao encontro de uma necessidade real, especialmente
considerando que o espaço é utilizado para atendimento aos idosos, bailes e diversos eventos. Essa foram as
palavras da Vereadora. Fez o uso da palavra o Vereador Adalto Pedreiro (PL. Que cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se
sua fala falando a respeito da entrega de ovos de Páscoa, que é onde as crianças, os pais e as mães ficam
muito contentes por estar entregando mais uma vez entregando um produto de qualidade. Continuando com a
fala fez um pedido ao Secretário de Obras que mande uma máquina lá na Vila Novo Belo Horizonte para dar
uma manutenção naquelas Ruas e Avenidas algumas delas estão quase intransitáveis o caminhão que fazem a
coleta do lixo, não está conseguindo fazer a coleta da forma que deveria. Então, peço ao Prefeito e ao Secretaria
de Obras que veja esta situação com carinho e com uma urgência. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o
uso da palavra o Vereador Cabelo do Autopeças (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando da
indicação que trouxe. Já foi lida pelo nosso colega Valter Roniz, mas eu vou fazer questão de ler um trecho aqui
de novo. Para poder estar explicando melhor. Na justificativa, eu coloquei aqui. Atualmente, a Veladoria
Municipal dispõe de estrutura com capacidade para dois velórios simultâneos. Contudo, ambos ocorrem no
mesmo recinto, sem a devida separação física, o que acaba gerando situações de constrangimento, desconforto
emocional e falta de privacidade para as famílias enlutadas. No momento de velório, é extremamente delicado e
íntimo, exigindo respeito, acolhimento e dignidade. A ausência de espaços individualizados compromete esse
ambiente, dificultando que cada família vivencie seu luto de forma reservada e respeitosa. O que eu quero dizer é
o seguinte, a gente tem a veladoria, a gente tem espaço para fazer os dois velórios simultâneos, mas eu tive
reclamação de quando acontecem dois velórios, principalmente quando são dois velórios de famílias grandes,
tradicionais do Município, o espaço, além de ficar pequeno, de repente acaba não acolhendo da maneira que tem
que ser acolhido aqueles parentes mais próximos, que realmente são os que mais sofrem, fica um pouco difícil a
situação. Então, peço ao Prefeito Municipal, que veja essa situação com carinho, para que faça uma ampliação
do lado ali, para poder dividir melhor aquele espaço, fazer uma separação física ali, para poder estar acolhendo
melhor os familiares. Trouxeram para mim também uma situação que, eu acho que é só de organização, porque
já tem, uma pessoa responsável para essa situação que leva o pão para lá, faz o chá e o café, só que os
horários que estão sendo colocados lá, muitas das vezes estão sendo colocados, por exemplo, vai acontecer o
sepultamento sete horas da manhã, oito horas da manhã, chega lá com os pães 07:00, ninguém vai comer, o
que acontece é que fica lá, não come, desperdiça. Então, peço para a pessoa responsável que faz este serviço,
que esteja olhando melhor os horários, para poder colocar os pães, o lanche, para poder ser melhor utilizado.
Depois também, eu tinha trazido aqui no ano passado uma indicação para o Prefeito Municipal, eu sei que a
gente vai mexer lá no Hospital, Municipal, mas é tudo mais ou menos no mesmo sentido, para poder estar
fazendo uma cobertura no fundo lá. Eu não sei ainda quanto tempo vai demorar para a gente começar, eu sei
que a gente vai começar, se Deus abençoar, vamos terminar aquele Hospital, o Prefeito Weliton está muito
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empenhado nisso, mas para a gente fazer a cobertura lá no fundo. Quando chove, fica uma situação complicada
para o pessoal da ambulância lá. Até quando o Arthur precisa de ir lá, pegar um corpo, alguma coisa, também
fica. Sem contar com o sol também. Então, peço para o Prefeito que veja, essa situação como pode concluir ali,
essa área. Eu acho que é uma coisa muito simples, que não deve, ser uma demanda de muito investimento
financeiro. Também no mesmo sentido, eu já tinha sido cobrado algumas vezes atrás, mas não achei o momento
oportuno para poder estar apresentando isso. Também não sei como falar de forma mais didática e legal, mas eu
vou tentar explicar. Quando tem duas pessoas no mesmo quarto, que uma das pessoas talvez esteja muito ruim,
talvez desenganada, ali, normalmente eles colocam, talvez no mesmo quarto, com uma ou duas pessoas, para
poder colocar talvez separado, para poder, quando acontece em falecer alguém, eles vão lá, colocam uma
cortina, para separar. Mas fica uma situação constrangedora para aquele que está ali doente, talvez ele também
já não está bem, acaba vivenciando aquele momento, talvez a pessoa até acabe piorando. Eu não sei explicar
com as melhores palavras, mas é basicamente isso aí. Então é uma preocupação que eu tenho. Também quero
aqui aproveitar a oportunidade, para agradecer o Prefeito Municipal. Eu fui chamado pelo Fabiano aqui agora há
pouco, o nosso rapaz que trabalhou no marketing da Prefeitura ali, que ele vai estar fazendo um convite, ao
Prefeito mandou um convite aqui para essa casa, para a gente ver como é que vai ser feito, se vai ser através da
Câmara ou da Prefeitura, para a gente estar convidando o pessoal que ocupa a rede aérea do nosso Município,
para poder estar fazendo uma reunião, para poder estabelecer normas e readequar a situação dos fios soltos na
nossa cidade. Eu tinha feito uma indicação no ano passado, para que seja feito um Projeto de Lei para
adequação desses fios soltos e regularização a cada Empresa vem ocupar o espaço. O Prefeito Municipal
mandou o Projeto Lei, eu tive a felicidade de aprovar este Projeto, e agora o Prefeito vai estar convidando essas
Empresas, para uma reunião com eles, para estabelecer uma regra e estar resolvendo esses problemas. Então
quero aqui parabenizar o Prefeito Municipal, agradecer e dizer que estamos juntos. Outra situação, o Vereador
Adalto acabou de trazer, são das estradas. Eu agora, só durante o momento da sessão, recebi dois Whatsapps
das pessoas cobrando estradas. Um ali da Fazenda do Sr. Marcio, onde mora o Tiago, cobrando, lá uma
manutenção na estrada, talvez só com a patrola resolva. Eu estive no rancho neste, final de semana, que dá
acesso ao Rio Taquarizão, lá para a Fazenda Vera, tem alguns pontos, inclusive, que o nosso Secretário já
conhece, que é complicadíssimo, que é ali próximo da fazenda. E eu tenho certeza, que o Valcimar sabe de tudo
isso, eu posso garantir para todo o cidadão, que não é falta de vontade do nosso Secretário. Ele vem
trabalhando, agora que cortou as chuvas, ele vem começando o patrolamento, arrumar as estradas, e eu tenho
certeza que vai estar atendendo todos. A gente cobra aquilo que somos cobrados do povo de mais de
importância, que é um pouco mais de urgência, mas tem certeza, que o nosso Secretário de Obras, vem
colocando as demandas, mostrando porque talvez demore um pouquinho o atendimento, mas ele está sempre
disposto e vai atender todo mundo. Finalizando minha fala quero aqui parabenizar o Executivo Municipal, o
Prefeito Municipal, pela compra e entrega dos ovos de pascoa aproximadamente 1.250 ovos para as nossas
crianças, das nossas Escolas, Centro de Convivência da Melhor idade, nosso conviver. Então, parabenizar o
Prefeito Vereadora Mirelle falou aqui da alegria que é de estar junto com aquelas crianças e ver a alegria deles
quando recebem o ovo de Páscoa. No ano passado eu fui, esse ano, por motivos de trabalho, não pude
comparecer, mas eu tenho certeza que é gratificante, que é muito importante. Essa foram as palavras do
Vereador. Fez o uso da palavra a Vereadora Onilza Matias (PL). Que cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala
falando de uma indicação de minha autoria, para que seja feito, instalação de câmera de segurança ali no
parquinho do Novo Belo Horizonte onde eu fui ali visitar, e vi a felicidade das nossas crianças brincando, vi ali a
preocupação das mães. Onde elas me pediram que eu fizesse uma indicação para o Prefeito Municipal, o
Secretário de Educação, para que instalasse câmera de segurança ali naquele local. Onde não só está
protegendo, as nossas crianças, mas é um meio onde está, com mais segurança as nossas crianças e também
para o patrimônio público. Continuando com a fala falou também de uma instalação de uma lixeira também, para
que as pessoas possam estar jogando o lixo ali e não em qualquer logar, ou seja onde as crianças estão
frequentando. Solicitou a substituição também de um ar-condicionado da Escola municipal Miguel Antônio de
Moraes, na sala de Educação Infantil. Essa forma contribuirá diretamente para a melhoria de qualidade do ensino
e um ambiente mais agradável para nossas crianças. Continuando pediu também uma instalação de um bebedor
de água, no local onde está instalado o parquinho do Novo Belo Horizonte. E quero aqui também fazer uma
indicação verbal, Senhor Presidente, para o Prefeito Municipal junto ao Governo do Estado, que seja feita a
cedência de um ar-condicionado e também um bebedor de água ali para o Mais Social. Pois a gente sabe que ali
é uma responsabilidade do Estado, mas só que as famílias que frequentam o Mais Social são as famílias de
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Alcinópolis, são as nossas mães, as nossas crianças e também o profissional onde atende a nossa população
ali. Finalizou sua fala falando de uma indicação que fiz para a instalação da internet Starlink nas ambulâncias,
que é de extrema importância para estar instalando a internet nas nossas ambulâncias, pois é segurança tanto
para os profissionais da saúde também, como os que estão sendo atendidos ali, pois de forma pode estar
furando um pneu, pode estar em um lugar onde não pega a internet, e assim vai estar atendendo os nossos
pacientes e os nossos funcionários. Essa foram as palavras da Vereadora. Fez o uso da palavra o Vereador
Valter Roniz (PSDB). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas
das redes sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala registrando apoio a todas indicações dos nobres
Vereadores(as) Cabelo do Autopeças, Mirelle Piva, Gaúcho da Relojoaria, Onilza Matias, Fernando Nicoletti.
Continuando com minha fala falou um pouco da nossa ida em Campo Grande, do dia 25-03-2026, onde esteve
em uma audiência pública com a Empresa Energisa, onde tratamos de vários assuntos, relacionados à falta de
fornecimento de energia principalmente na zona rural. Onde ali ouvimos várias reclamações e diversos pedidos
dos nossos parlamentares, deputados estaduais e Vereadores dos Municípios do Estado Mato Grosso do Sul
vendo também a questão de restabelecimento de energia, quanto é difícil para a pessoa que mora na zona rural
que muitas vezes tem uma queda de energia que ultrapassa 48 horas, de três a quatro dias, foi bem debatido. Eu
estive a oportunidade também de conhecer o Giovanne, funcionário da Empresa Energisa, que nos colocou a
disposição, através do Vereador Alcir Dias, que já se conhecia, foi com quem falamos da questão da falta de
fornecimento de energia, cobramos também a limpeza de rede, que é um dos grandes problemas com falta de
energia no nosso Município. Continuando minha, fala disse também, que esteve na AGEHAB, onde tratamos da
questão das 50 casas do Governo Federal, a liberação dessas casas para o Município de Alcinópolis. E a gente
vê ali que é um sonho que se vai tornar, em breve, vai se tornar realidade as ruas do novo loteamento já foram
abertas, está todo vapor. Finalizo minha fala agradecendo o Prefeito Weliton Guimarães a Maria do Carmo disse,
que é um Prefeito em questão de documentos, são muito bem preparado e elaborados, com sua equipe técnica,
que por isso, está andando dessa velocidade. Eu acredito que vai, já, quase acabar com os problemas
habitacionais, que o local, onde, vai construir, tem um espaço para construir mais de 200 casas habitacionais.
Então, eu tenho certeza absoluta que vai começar rápido e atender essas famílias que mais precisam. É muito
difícil a pessoa ganhar de 2 a 3 mil, e é preciso pagar aluguel, tem que honrar seus compromissos, com
mercado, farmácia, e, muitas vezes, a dificuldade, ela está ali, no dia a dia, tendo o seu lar, a sua casa, vai ficar
muito mais fácil. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Gaúcho da Relojoaria
(PSDB). Que cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes
sociais. Em seu pronunciamento iniciou-se sua fala falando de uma indicação de minha autoria, um Projeto de
Lei que foi de minha autoria, Lei 518/2022, foi no primeiro mandato meu, aonde que criamos o PDDE Municipal.
Projeto esse, que traz benefícios para as nossas Escolas se livrarem, muitas vezes, do grande processo
democrático e, muitas vezes, é o processo de licitação que faz de, muitas vezes, os nossos professores, das
nossas Escolas têm uma grande dificuldade de fazer, desenvolver trabalhos diferentes durante o ano letivo, por,
muitas vezes, não ter materiais licitados para a execução dos mesmos. E a criação do Projeto foi para aliviar,
amenizar e sanar o problema das Escolas referente a essas criações, a essas inovações que os nossos
professores, profissionais da educação, ali se sujeitam e proporcionam essas inovações aos nossos queridos
alunos. Muitas vezes, a licitação não foi licitada tais materiais, aonde que, com essa Lei, criamos o recurso para
cada uma das Escolas Municipais. aonde que esse recurso é depositado no começo do ano letivo para as
escolas, para que, no período do ano letivo, as aquisições necessárias a serem feitas de alguns materiais para
executar certos trabalhos, poderão ser feitas através desse recurso, sem a burocracia da licitação. É um
processo demoroso e todos nós entendemos que, muitas vezes, as urgências e as emergências que aparecerem
e apresentarem no passar do ano, não têm recurso para esses fins. e com esse Projeto de Lei, com esse recurso
depositado para cada Escola Municipal, nós temos como proporcionar condições de que os nossos Professores
possam exercer o seu trabalho e apresentar trabalhos de inovação, de melhoria para os nossos alunos. Sendo
assim, feito a aquisição de tais produtos apenas com a comprovação de notas fiscais e prestação de conta feita à
APM. Isso criou uma praticidade muito grande para esses momentos, mas no ano passado estipulamos um valor
e a minha indicação hoje, essa indicação 25/2026, é para que seja feito um estudo e a viabilidade das condições
da situação financeira do Município, da Secretaria de Educação, para aumentar o percentual de depósito nessas
contas, porque sabemos que está havendo um aumento muito grande sobre as mercadorias e produtos
comercializados. Por essa razão, eu tenho entendimento que tanto o Prefeito Municipal como o Secretário de
Finanças vão entender essa situação e que projetem em cima da possibilidade desses recursos um percentual
para o próximo ano, para que os nossos professores e alunos consigam fazer um trabalho de transparência e
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motivo no contexto geral para todos. Continuando com minha fala, aqui também vou falar sobre a indicação
26/2026 que é de minha autoria para que seja viabilizado um espaço com disponibilidade de brinquedos, painéis
e recursos sensoriais em pelo menos em um espaço público tais como uma praça. Nós temos aqui três lindas
praças onde que podemos colocar quem sabe em uma dessas praças a criação desse espaço sensorial para a
instalação de painéis de comunicação alternativa a fim de favorecer o desenvolvimento das crianças com
necessidades especiais e autismo além de promovê-la a inclusão social. Eu quero deixar antecipadamente essas
duas indicações minhas que estou apresentando hoje elas foram protocoladas no dia 27/03/2026 devido a gente
não ter tido sessão na semana seguinte que nós tínhamos um compromisso que era no dia nós tínhamos
compromisso em Campo Grande-MS eu optei para transferi-las para hoje para apresentação das mesmas só
para registrar que elas foram protocoladas no mês três passado e essa indicação é de grande importância
senhor Presidente porque nós precisamos incluir essas crianças com problemas especiais com autismo na
sociedade onde que podemos criar ou em uma das praças ou disponibilizar uma área que acredito que temos
áreas aqui basta a gente fazer um levantamento com um pouco de natureza de árvores nativas quem sabe fazer
umas trilhas painéis importante para essas crianças conseguirem fazer o reconhecimento do tato do fato do
cheiro e a visão que esse desenvolvimento é muito importante esse trabalho desse espaço sensorial para essas
crianças são de extrema importância para que eles possam ser incluídos e não excluídos da sociedade para que
eles possam ter os mesmos direitos mas eles precisam começar a desenvolver essa sensibilidade que muitas
vezes essas crianças enfrentam no dia a dia nas suas casas muitas vezes na Escola e muitas vezes até em
eventos especiais que festas nós não temos hoje um espaço exclusivo quando a gente vai numa festa num
evento público nós não temos muitas vezes espaço para que essas crianças sejam acolhidas para essa para
essa situação de conforto e bem-estar para elas com isso senhor Presidente eu acredito que a implementação
nas paredes painéis sensoriais brinquedos pinturas lúdicas no chão aonde que eles vão poder fazer
interpretação do sol da lua como que funciona a questão da água e a identificação e a identificação deles
poderem identificar com esses desenhos na parte do chão para entender o que é uma coisa e o que é outra
saber distinguir aprender pois nós temos hoje crianças que com seis ou sete anos de idade que tem que tem
uma grande dificuldade na expressão da fala muitas vezes tem um atraso na fala e eu falo isso porque eu vivo
esse momento dia após dia e essa dificuldade ela se estende no Brasil afora mas hoje a nossa preocupação nós
que estamos na função de elaborar Leis de cobrar de fazer por essas crianças nós temos que se unir eu quero
aqui carinhosamente pedir a todos os meus colegas se possível entender essa situação de criarmos esse espaço
e assinar junto comigo essa indicação que eu acredito que quem sabe dessa realidade que nós vivemos com
crianças e cada vez vai aumentar mais a tendência de que essas crianças vão ter mais dificuldades então nós
Legisladores juntamente com o executivo eu tenho certeza que no momento que o Prefeito Municipal com seu
grande coração que carrega dentro de si na sensibilidade de saber a sensibilidade de saber de que a importância
da criação desse espaço sensorial vai favorecer a nossa população nossos filhos e os filhos de muitas mães que
muitas vezes não tem o entendimento para acompanhar seus filhos nas suas casas mas com isso eu quero dizer
a vocês vereadores(as) meus colegas vereadores(as) o consentimento nosso juntamente com a ação do
Executivo vai proporcionar igualdade direito de igualdade na inclusão social dessas crianças com o passar dos
dias e isso que eu digo a vocês vai ficar marcado historicamente dentro da gestão pelo Prefeito e toda a Câmara
de Vereadores(as) que assim fazer o entendimento dessa necessidade senhor Presidente vou deixar a indicação
disponível a todos os Vereadores(as) que queiram assinar na indicação 26/2026 que é referente ao espaço que o
qual vai me honrar muito e vai fortalecer a nossa solicitação meu colega Vereador Fernando Nicoletti o qual eu
digo que a gente precisa fazer por aqueles que precisam e nós estamos aqui para isso senhor Presidente quero
aqui também finalizar minhas palavras e dizer que sempre estarei à disposição da comunidade parabenizar aqui
ao Prefeito a Secretaria de Assistência Social pela ação em parceria com a Câmara de Vereadores(as)
promovida na semana passada da entrega dos Ovos de Pascoa em todas as Escolas Municipais e também sem
inclusão dos alunos da Escola Estadual porque merecidamente filhos de Alcinópolis e assim nós devemos
valorizar e parabenizar o Prefeito a Secretaria de Assistência Social Rosângela por essa ação pela parceria para
que todos fossem homenageados nesse lindo dia que muitas das crianças não teriam um chocolate sequer para
comer em casa durante o dia da Páscoa quero aqui também finalizar agradecer meus colegas Vereadores(as)
que estiveram presente aqueles que não tiveram presente como eu fiz uso da palavra da fala deixei bem claro
que a presença de todos os Vereadores(as) nessas ações sempre estará e sempre terá em parceria com o
Prefeito Municipal. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Alcir Dias (PP). Que
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu
pronunciamento iniciou-se sua fala dizendo venho a essa tribuna hoje só para fazer um comunicado onde que
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hoje íamos ter aqui a entrega dos recibos de quitação do conjunto habitacional Bom Retiro I mas devido aos
trâmites legais da Caixa Econômica foi suspensa a entrega hoje vai estar marcando uma outra data porque
depende de toda uma tramitação da superintendência se não foi liberado a equipe para deslocamento então
assim que liberar que a caixa tiver um sinal verde a gerente vai estar entrando em contato comigo para que
possamos remarcar uma data para que possa estar entregando todos os recibos de quitação dos moradores do
conjunto habitacional Bom retiro I isso uma coisa é certa os documentos estão todos prontos só não vai entregar
o devido por conta da tramitação do sistema da superintendência da Caixa Econômica Federal então eu peço a
todas aquelas pessoas interessadas para que queira pegar o mais breve os seus recibos de liquidação para que
tenha só mais um pouquinho de paciência que se Deus quiser o mais breve será entregue a todos eles para que
possa estar regularizando e pegando o título definitivo de suas moradias em mãos e também como os
Vereadores(as) que me antecederam falaram a questão de estrada também eu venho aqui pedir aonde no
decorrer do ano de 2025 eu pedi para que fizesse lá na Fazenda Queixada Propriedade do Senhor Carlos
Oliveira Carneiro ele está mudando a estrada e vai facilitar muito para aquelas pessoas que transitam ali que vai
estar tirando mais ou menos as três porteiras e coxetes onde as pessoas dependem de passar onde vai mudar
vai mudar o local da estrada dentro da propriedade dele e ele vai estar colocando mata burros para que facilite
para as pessoas então peço a Secretaria de Obras para ver a possibilidade para estar indo na Fazenda
Queixada do Senhor Carlos Oliveira Carneiro para estar fazendo essa mudança do percurso é um percurso que
não é muito cumprido não mas facilita muito para as pessoas que transitam naquela localidade então peço aqui
ao Secretário de Obras senhor Valcimar para que possa estar se deslocando até a propriedade ou pedindo para
um dos meninos diretor para estar indo lá ver e conversar com o Carlos Carneiro para que seja feita essa
mudança num pequeno trecho de estrada em sua propriedade e também os vereadores vereadora que me
antedeu falou da entrega dos ovos de páscoa que teve no decorrer da semana passada onde eu pude participar
parcialmente então a gente vê a alegria daquelas crianças como vossa excelência vereador Gaúcho da
Relojoaria falou aqui que muitos que não tem condições de comprar um bombom então ganharam o ovo de
páscoa de qualidade. Finalizo minha fala parabenizou o Prefeito Municipal e a todos envolvidos para que
acontecesse esse momento feliz na vida daquelas crianças na vida dos idosos que foram contemplados com o
ovo de páscoa então a gente só tem a agradecer a atenção especial do Prefeito Municipal e a Secretaria de
Assistência Social da Rosângela e de toda a equipe por estar fazendo esse ato na data da páscoa em nosso
município. Essa foram as palavras do Vereador. Fez o uso da palavra o Vereador Fernando Nicoletti (PP). Que
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Rádio Educativa FM e internautas das redes sociais. Em seu
pronunciamento iniciou-se sua fala dizendo hoje venho aqui a está tribuna fazer um agradecimento ao Secretário
de Obras pela a manutenção que foi feita na estrada que dá acesso ao Assentamento Santa Fé que foi feita essa
manutenção semana passada então deixo aqui o meu agradecimento ao Secretário de Obras Valcimar e o
Prefeito Weliton e também gostaria de deixar aqui meu apoio a todas as indicações de todos os nobres colegas
Vereadores(as) todas as indicações são de grande valia indicação estamos aqui junto para ajudar o
desenvolvimento do nosso Município. Finalizo minha fala agradecendo mais uma vez o Prefeito Weliton pela a
entrega dos ovos da Páscoa fazendo as crianças feliz.  Então o Prefeito Weliton levou essa alegria para todas
essas crianças uma feliz Páscoa a todos alcinopolense uma boa semana a todos. Essa foram as palavras do
Vereador.  Não havendo mais nenhum vereador ou Vereadora interessado em fazer o uso da palavra a seguir,
passamos para a ORDEM DO DIA. Foi feita a leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de Justiça e
Redação Final, Economia e Finanças referente ao Projeto de Lei n° 004/2026, de autoria do Executivo.
Coloco em discussão e votação o Projeto de Lei nº 004/2026, de autoria do Executivo que "Autoriza o Poder
Executivo Municipal a conceder premiação em dinheiro para campeonatos e torneios realizados pelo Município, e
dá outras providências". Não houve manifestação, em votação e aprovado por unanimidade de votos dos
presentes, a saber: Vereadores(as): Gaúcho da Relojoaria, Alcir Dias, Fernando Nicoletti, Mirelle Piva, Adalto
Pedreiro, Cabelo do Autopeças, Onilza Matias e Valter Roniz. continuando solicitou ao 1º secretário que faça a
leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de Justiça e Redação Final, Economia e Finanças referente
ao Projeto de Lei n° 005/2026, de autoria do Executivo. Em seguida colocou em discussão e votação o Projeto
de Lei nº 005/2026, de autoria do Executivo que "Altera o Anexo das Emendas Parlamentares Impositivas da Lei
Municipal nº 618/2025, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Alcinópolis/MS para o exercício
financeiro de 2026 e, dá outras providências". Não houve manifestação, em votação e aprovado por unanimidade
de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as): Onilza Matias, Cabelo do Autopeças, Adalto Pedreiro, Mirelle
Piva, Fernando Nicoletti, Alcir Dias, Gaúcho da Relojoaria e Valter Roniz. Por fim solicitou ao 1º secretário que
faça a leitura do Pareceres referente ao Projeto de Resolução de n° 003/2026, de autoria do Executivo. Em
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seguida colocou em discussão e votação o Projeto de Resolução nº 003/2026, que "Altera o Anexo I da
Resolução nº 002/2024, alterada pela Resolução de nº 002/2026, para promover atualização dos valores das
diárias concedidas no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Alcinópolis/MS". Não houve manifestação, em
votação e aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as): Gaúcho da Relojoaria,
Alcir Dias, Fernando Nicoletti, Mirelle Piva, Adalto Pedreiro, Cabelo do Autopeças, Onilza Matias e Valter Roniz.
Não havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada, em seguida concedeu a Não havendo nenhuma matéria
a ser apresentada, a seguir passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Transferiram suas falas para a próxima
sessão os Vereadores(as): Cabelo do Autopeças, Onilza Matias, Valter Roniz, Valdeci Passarinho e Alcir Dias.
Não havendo mais nenhum Vereador ou Vereadora interessados em fazer o uso da palavra e não tendo mais
nada a ser tratado, o senhor Presidente fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos. Após,
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária de número 06 (seis), às dez horas e cinquenta e cinco minutos
(10h:55min). A presente Ata depois de linda, discutida, votada e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 1º
Secretário.

Justificativa
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